	Право на выплату имеют:
матери, родившие первого ребенка в возрасте до 26 лет, являющиеся гражданами Российской Федерации и постоянно проживающие на территории Мурманской области.
В случае смерти матери до достижения ребенком возраста полутора лет, объявления ее в установленном порядке умершей или безвестно отсутствующей, лишения (ограничения) ее родительских прав обратиться за ежемесячной выплатой на первого ребенка имеет право отец либо опекун ребенка.

Право на получение ежемесячной выплаты на первого ребенка возникает в случае, если ребенок рожден в период с 1 июля 2018 года по 31 декабря  2019 года, является гражданином Российской Федерации и постоянно проживает на территории Мурманской области.


	Размер региональной выплаты

 - 14 000 рублей
Перечень документов:

а)  копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя, возраст и принадлежность к гражданству Российской Федерации;

б) копии документов (информация), подтверждающих проживание заявителя и ребенка по месту жительства на территории Мурманской области;

в)  копия свидетельства о рождении ребенка;
г) копии документов, удостоверяющих личность и полномочия законного или полномочного представителя заявителя (в случае обращения за установлением ежемесячной выплаты на  первого ребенка от имени заявителя его законного или полномочного представителя).

	Сроки предоставления выплаты:

Социальная выплата назначается с даты рождения ребенка, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, и  не ранее возникновения права на указанную выплату по день исполнения ребенку полутора лет.

При обращении за ежемесячной выплатой на первого ребенка по истечении шести месяцев со дня рождения ежемесячная выплата на первого ребенка назначается с месяца обращения, но не ранее возникновения права на указанную выплату.

Решение о назначении или отказе в установлении ежемесячной выплаты на  первого ребенка принимается в течение 10 рабочих дней с даты обращения.



	Предоставление
выплаты в связи с рождением 

первого ребенка осуществляется

в соответствии с:

· Законом Мурманской области от 22 декабря 2017 г. N 2216-01-ЗМО "О ежемесячной денежной выплате при рождении первого ребенка до достижения им возраста полутора лет";

· Постановлением Правительства Мурманской области от 21 мая 2018 г. № 214-ПП "О ежемесячной денежной выплате при рождении первого ребенка до достижения им возраста полутора лет"


	Государственное

областное казенное учреждение

«ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ

ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ

ПО КОЛЬСКОМУ РАЙОНУ»

184381, Мурманская область,
г. Кола, ул. Победы, д.9,

кабинет 40 (1 этаж)

Режим работы:
Понедельник – пятница

09.00 – 17.00
т/факс: 8(815-53) 3-28-29
социальный телефон:
8(815-53) 3-20-72
электронный адрес:

kolskiysoc@mail.ru
сайт: www.kola-cspn.ucoz.ru


	Региональная

ежемесячная выплата

женщинам, родившим

первого ребенка
в возрасте до 26 лет
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